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كدام يك از گزينه هاي زيرمفهوم رشد اقتصادي را مي رساند ؟
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كدام گزينه از عوامل كيفي موثر بر رشد اقتصادي است ؟
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رشد مدرن اقتصادي مربوط به كدام يك از گزينه هاي زير است؟
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"""""""" مطرحاقتصاد توسعهمقوله توسعه اقتصادي از چه زماني بطور جدي به صورت شاخه اي مجزا از علم اقتصاد تحت عنوان 

شد؟
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نظريه فرآيند تاريخي توسعه در كشورهاي توسعه يافته داراي چند مرحله است؟
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""""""""  مربوط به كدام گزينه است ؟افزايش توانمندي ها و بهبود استحقاق ها تعريف توسعه اقتصادي كه عبارتست از : 
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  باشد ، كدام گزينه در مورد آن كشور صحيح است؟0/7اگر شاخص توسعه انساني براي كشوري معادل  
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 بشمار نمي آيد؟.كدام گزينه از ويژگي هاي مهم توسعه اقتصادي
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تئوري توزيع توليد بين عوامل  توليد مربوط به كدام يك از گزينه هاي زير است ؟
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مالتوس ... را به توسعه اقتصادي آن جامعه نسبت مي دهد.
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نظريه دام تعادل در سطح پايين ( تله مالتوس )بعداً توسط كدام دانشمند تبيين شد ؟

%�H�
 ����9%���� .���@�#�
 *�,��-

11

1���

-

....

به نظر كارل ماركس توسعه جوامع بر طبق كدام  يك از گزينه هاي زير صورت مي گيرد ؟

I�*!
��� 8�
������4J 8�
�����
�� K��-  ��L�M�$�� K��-  ��L�

12

1���

-

....

كدام يك از گزينه هاي زير برطبق الگوي ماركس نرخ سود را نشان مي دهد ؟
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در چارچوب تئوري توسعه شومپيتر كدام گزينه هدايت و رهبري اقتصاد را بر عهده دارند ؟
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تقسيم اقتصاد كشورهاي در حال توسعه به دو بخش مجزا ، مدرن (بخش صنعتي) و سنتي (بخش كشاورزي) از نكات

برجسته كدام اقتصاددان است ؟
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بر اساس مراحل توسعه اقتصادي روستو در كداميك از مراحل زير اقتصاد صنعتي بر اقتصاد كشاورزي غالب مي شود ؟
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كدام يك از گزينه هاي زير به عنوان مهمترين عامل در بحث توسعه نيافتگي كشور هاي جهان سوم تاكيد شده است؟
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كدام گزينه بر پايه وجود صرفه جويي هاي خارجي و  وابستگي يا پيوند متقابل بين بخش هاي مختلف اقتصادي شكل گرفته

است ؟
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به نظر نوركس كدام گزينه تنها راه گريز از بن بست دورهاي  باطل فقر است ؟
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كدام يك از گزينه هاي زير در استراتژي پولي ، محور اصلي توسعه اقتصادي است ؟
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كدام گزينه يكي از اهداف استراتژي صنعتي شدن است ؟
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در مدل رشد هارود - دمار كدام گزينه به عنوان عامل اصلي تحرك اقتصادي مطرح است ؟
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در مدل رشد سولو ، نرخ رشد توليد معادل كدام گزينه است ؟
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از نظر كوزنتس سرمايه اصلي يك كشور توسعه يافته معادل كدام گزينه است ؟
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در اقتصاد دانش محور كدام گزينه بويژه در توسعه علوم و فن آوري و آموزش نقش برجسته اي را ايفا مي كند؟
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فرآيند توسعه  (چرخه عمر) تكنولوژي شامل چند مرحله است ؟
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سطح تكنولوژي بطور معمول از طريق كدام گزينه ارتقاء مي يابد؟
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بازه مقدار ضريب جيني برابر كداميك از گزينه هاي زير است؟
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در كدام يك از گزينه هاي زير، دولت اقدامات انگيزشي و تشويقي براي تصميم گيرهاي اقتصادي بر مبناي برنامه انجام مي

دهد؟
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در مبحث توسعه پايدار، كدام يك از گزينه هاي زير، آن را از مباحث قبلي توسعه متمايز مي كند ؟
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